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Під Сумами встановили пам’ятний знак на місці, де на початку російського повномасштабного 
вторгнення загинули чотири українські аеророзвідники. 

7 березня 2022 року Євген Степаненко, Роман Кукленко, Олександр Бєлявський та Георгій 
Цедік, повертаючись в Суми, рухалися на трьох цивільних позашляховиках, неподалік села Нижня 
Сироватка, там вони зустріли броньовану колону російських спецпризначенців. Зав’язався 
нерівний бій. 

 

 
 

“Прийняли бій, це трапилося саме на цьому місці. Хлопці на трьох-чотирьох машинах літали 
квадрокоптером, аеророзвідкою займалися, вертались додому, натрапили на колону росіян, на 
жаль, четверо хлопців загинули”, — згадав батько загиблого Романа Кукленка, Віталій. 

 

Пам’ятний знак встановили на місці, де був бій. На ньому зображена мапа України з іменами 
загиблих розвідників, а над нею квадрокоптер, за допомогою якого військовослужбовці проводили 
аеророзвідку. 



 

“Ми вирішили з батьками, з усіма друзями відзначити це місце і так, як вони займалися 
аеророзвідкою, цей памятний знак саме по цій темі. Дуже хотілося б, щоб хлопці були живі”, — 
сказав батько загиблого Романа Кукленка, Віталій. 

 

Рідні хлопців довго добивалися, щоб загиблих визнали військовослужбовцями. Адже тоді вони 
не були офіційно військовослужбовцями. 

“Ті хлопці, що загинули тут, отримали статус “Загиблі захисники України”, родини отримали 
статус “Члени сімей загиблих захисників України”, зараз вирішується питання про одноразову 
матеріальну допомогу. Нарешті, через півтора року це питання вирішено. Трохи ми підтримали, 
юридично консультували, ну і знаєте, тут важлива була не стільки юридична підтримка, а 
спілкування з батьками”, — сказав представник ГО “Сім’я героїв” Вадим Дубодєлов. 

 

“Я найчастіше згадую найкращі моменти з Сашею, дивлячись на свого сина. Всі думки про них, 
як там вони зараз дивляться на нас. Сину два з половиною роки. Він втратив батька, коли йому 
виповнилося 10 місяців”, — сказала дружина загиблого Олександра Бєлявського, пані Юлія. 

 

 

“Це ті, на яких трималася Україна, Сумщина в найперші дні війни. Якби не такі хлопці, як Женя, 
Рома, Саша, Георгій — то напевно Сумщини б уже й не було”, — сказала теща загиблого Євгена 
Степаненка Альона Євтухова. 
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